
1. 다음 직육면체와 정육면체의 겉넓이를 구하시오.

⑴

⑵

⑶

답:

답:

답:



2. 다음 정육면체의 겉넓이를 구하시오.

답: cm2



3. 다음 중 크기가 다른 것을 고르시오.

① 3 ÷ 4 ② 3 × 1

4
③ 30 ÷ 40

④
4

3
⑤ 0.75



4. 안에 알맞은 수를 구하여, ① × 10−②+③의 값을 구하시오.

28 ÷ 5 =
①
1
× 1

5
=

②
10
× 1

5
=

56

10
= ③

답:



5. 비의 값을 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 2 : 3 ⇒ 2

3
② 5 와 6 의 비 ⇒ 5

6

③ 7 대 4 ⇒ 4

7
④ 8 에 대한 3 의 비 ⇒ 3

8

⑤ 3 의 5 에 대한 비 ⇒ 3

5



6. 그림을보고, 전체에대한색칠한부분의비의값을분수로나타내시오.

답:



7. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐 계산하는 과정입니다.
안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

60 ÷ 2.4 =
10
÷ 24

10
= ÷ 24 =

답:

답:

답:



8. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐 계산하는 과정입니다.
안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

45 ÷ 1.25 =
100
÷
100

= ÷ 125 =

답:

답:

답:

답:



9. 설탕 한 봉지의 무게는 6
1

4
kg 입니다. 이 설탕을 8 봉지 사서 5 명이

똑같이나누어가졌다면, 한사람당몇 kg 씩가지면되는지구하시오.

답: kg



10. 과일가게에서포도 11
1

5
kg 을바구니 7개에똑같이나누어담은다음,

세 바구니를 팔았습니다. 남아 있는 포도는 몇 kg 인지 구하시오.

① 1
3

5
kg ② 2

3

5
kg ③ 4

1

5
kg ④ 5

3

5
kg ⑤ 6

2

5
kg



11. 분모가 7인 가분수가 있습니다. 이 가분수의 분자를 분모로 나누었더
니몫이 2이고, 나머지가 3이었습니다. 이 분수를소수로나타내시오.
(단, 반올림하여 소수 둘째 자리까지 구하시오.)

답:



12. 어느 기차가 14분 동안에 31.7 km를 달린다고 합니다. 이 기차는
1분에 약 몇 km씩 달린 셈인지 구하시오. (반올림하여 소수 둘째
자리까지 구하시오. 0.666 · · · → 약 0.67)

답: 약 km



13. 윤희네반 학생 40명의 혈액형을 조사한 것입니다. 다음 띠그래프에서
A형의 백분율로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

혈액형 A형 AB형 B형 O형 계

학생 수 12 14 6 40

백분율

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ 없다



14. 띠그래프에서 7.5 cm로 나타낸 것이 전체의 25%이면 전체의 길이는
몇 cm인지 구하시오.

답: cm


